



## ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਲਈ ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਕਮਿਸ਼ਨ ਟੈਂਪਲੇਟ ਨਿਉਜ਼ਲੈਟਰ ਆਰਟੀਕਲ

ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਸ ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਲਈ ਬੈਲਟ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਬਾਰੇ ਤਿੰਨ ਸਵਾਲ ਹਨ? ਸਾਡੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ NYC [ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਕਮਿਸ਼ਨ](#) ਨੇ ਨਿਊਯਾਰਕ ਸਿਟੀ ਚਾਰਟਰ - ਸਾਡੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਿਟੀ ਸਮਾਨਤਾ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿਚ ਸਮਾਨਤਾ ਰੱਖਣਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਉਪਾਅਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਬਾਰੇ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕੋ।

ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਲਟ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਦੇਖਣ ਲਈ ਸਵਾਲ:

- **ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਗਾਈਡ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਦਾ ਵਿਵਰਣ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ:** ਇਹ ਪ੍ਰਸਤਾਵਨਾ ਸਿਟੀ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਨਿਊਯਾਰਕ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ "ਨਿਰਪੱਖ ਅਤੇ ਸਮਾਨਤਾ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ" ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਰਜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਹ ਪਿਛਲੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਵੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗਾ।
- **ਇੱਕ ਨਸਲੀ ਸਮਾਨਤਾ ਦਫ਼ਤਰ, ਯੋਜਨਾ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰੋ:** ਇਹ ਇੱਕ ਮੇਅਰ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ ਬਣਾਏਗਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਸਲੀ ਸਮਾਨਤਾ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਮਾਪਣ ਵਾਲੀਆਂ ਅਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰੇਕ ਸਿਟੀ ਏਜੰਸੀ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਭਾਈਚਾਰਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਅਤੇ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਕਮਿਸ਼ਨ ਵੀ ਬਣਾਏਗਾ।
- **ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਮਾਪੋ:** ਇਸ ਲਈ ਸਿਟੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਨਿਊਯਾਰਕ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼, ਭੋਜਨ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ, ਆਵਾਜਾਈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਜ਼ਰੂਰੀ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਅਸਲ ਲਾਗਤ ਗਰੀਬੀ 'ਤੇ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਮਾਪ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਨਿਊ ਯਾਰਕ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਮਾਣ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਵਧਣ-ਫੁੱਲਣ ਲਈ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਖਰਚਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਹੈ ਜਦੋਂ ਨਿਊ ਯਾਰਕ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਵਿੱਚ ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ 'ਤੇ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇਗਾ, ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਚਾਰਟਰ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਨਿਊਯਾਰਕ ਦੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਉਪਾਅਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਕਮਿਸ਼ਨ ਉਹਨਾਂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯਤਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੈਲਟ ਉਪਾਅਾਂ 'ਤੇ ਵੋਟ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਗੁਆਂਢੀਆਂ, ਦੋਸਤਾਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਦੱਸ ਕੇ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਇਹਨਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਾਡੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਕਤ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਵੋਟਿੰਗ 29 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਦਿਨ 8 ਨਵੰਬਰ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਬੈਲਟ ਸਵਾਲਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਨਸਲੀ ਨਿਆਂ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ [nyc.gov/racialjustice](https://nyc.gov/racialjustice) 'ਤੇ ਜਾਓ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ [‘Take Action’](#) (ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੋ) ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਜਾਓ।